
 
 

 
 
 

 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & 
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 
ΤΜΗΜΑ Ε΄- ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

ΦΥΣΙΚΗ ΑΓΩΓΗ & ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ 
 

  
Πάτρα, 8/12/2020 
Αρ. πρωτ.: Φ.24/15097 
Αρ. Εγκυκλίου 1 

 
 
ΠΡΟΣ: κ.κ. Δ/ντές-τριες: 

1. Δημοτικών Σχολείων Π.Ε. Αχαΐας. 
2. Ιδιωτικών Δημοτικών Σχολείων Π.Ε. 

Αχαΐας. 
3. Ειδικών Δημοτικών Σχολείων Π.Ε. 

Αχαΐας 
 

 
Υπεύθυνοι : Μιχαηλίδης, Α., Παπαδόπουλος, Γ. 
Ταχ. Δ/νση : Ερμού 70 
Ταχ. Κώδ. : 26221, ΠΑΤΡΑ 
Τηλ.  : 2610229211 
Fax.  : 2610229255 
E-mail  : fasxa@dipe.ach.sch.gr 
Ιστοσελίδα : http://dipe.ach.sch.gr/fasxa 
 

ΚΟΙΝ: 1. Περ/κή Δ/νση Π. Ε. & Δ. Ε. Δυτ. 
Ελλάδας. 

2. Συντονιστή Εκπ/κού Έργου Φυσικής 
Αγωγής ΠΕ11, ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Δυτικής 
Ελλάδας. 

 
ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ 

 
1.  Εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Ολυμπιακή Παιδεία – Ολυμπιακή Εβδομάδα στα σχολεία». 

 
2.  Διδακτικές Αθλητικές Επισκέψεις στα Γυμναστήρια (Ν.Π.Δ.Δ) αρμοδιότητας ΥΠΑΙΘ Ε.Γ.Α. «Ο Ι. 

ΦΩΚΙΑΝΟΣ» και Δ.Π.Π.Γ. ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ για το σχολικό έτος 2020-2021. 
 

3.  Έγκριση άδειας εισόδου επιλεγμένων εκπροσώπων της Ελληνικής Ομοσπονδίας Τοξοβολίας 
(Ε.Ο.Τ.) σε σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Π.Ε.) και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης (Δ.Ε.) για το σχολικό έτος 2020-2021. 
 

4.  Διδακτικές επισκέψεις στο Παναθηναϊκό Στάδιο – «Αγαπώ τον Αθλητισμό- Kids’ Athletics» 
σχολ. έτους 2020-2021. 
 

5.  Διεξαγωγή εκπαιδευτικού προγράμματος των Special Olympics Hellas με τίτλο: «Play Unified, 
Learn Unified - Παίζουμε Μαζί, Μαθαίνουμε Μαζί». 
 

6.  e-Hμερίδα (Webinar) με θέμα: Τεχνολογίες Μάθησης για την Ανάσχεση της Παρενόχλησης και 
της Κακοποίησης στον Αθλητισμό. 

ΘΕΜΑ 1ο: Εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Ολυμπιακή Παιδεία – Ολυμπιακή Εβδομάδα στα σχολεία». 

Σχετ.: Το με αριθ. πρωτ. Φ16/162801/Δ2/27-11-2020 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ. 
  

Σας γνωρίζουμε ότι το ΥΠΑΙΘ ενέκρινε για το σχολικό έτος 2020-2021 την υλοποίηση προγράμματος με 
τίτλο «Ολυμπιακή Παιδεία - Ολυμπιακή εβδομάδα στα σχολεία» της Εθνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας 
(ΕΘΝ.Ο.Α.), που απευθύνεται σε μαθητές/τριες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, υπό 
την προϋπόθεση της πλήρους άρσης των μέτρων προστασίας έναντι του Covid 19. 

Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στο συνημμένο έγγραφο. 
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ΘΕΜΑ 2ο: Διδακτικές Αθλητικές Επισκέψεις στα Γυμναστήρια (Ν.Π.Δ.Δ) αρμοδιότητας ΥΠΑΙΘ Ε.Γ.Α. 
«Ο Ι. ΦΩΚΙΑΝΟΣ» και Δ.Π.Π.Γ. ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ για το σχολικό έτος 2020-2021. 

Σχετ.: Το με αριθ. πρωτ. 163346/Δ5/30-11-2020 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ.  
 

Σας πληροφορούμε ότι η Διεύθυνση Φυσικής Αγωγής, στο πλαίσιο της προαγωγής της αθλητικής 
παιδείας, υλοποιεί για τους μαθητές και τις μαθήτριες των σχολικών μονάδων της Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, προγράμματα οργανωμένων αθλητικών δραστηριοτήτων γνωριμίας με τα 
Ολυμπιακά Αθλήματα, με μη διαδεδομένα αθλήματα και άλλες καινοτόμες αθλητικές, φυσικές 
δραστηριότητες και σπορ υγείας και αναψυχής, καθώς και κινητικές δεξιότητες προσαρμοσμένες στις 
ανάγκες των παιδιών, ανάλογα με την ηλικία και το άθλημα, στα Ν.Π.Δ.Δ.: (α) Εθνικό Γυμναστήριο 
Αθηνών «Ο Ι. Φωκιανός» και (β) Δημόσιο Πρότυπο Παιδικό Γυμναστήριο Καισαριανής, εποπτείας του 
ΥΠΑΙΘ. 

Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στο συνημμένο έγγραφο. 
 

ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση άδειας εισόδου επιλεγμένων εκπροσώπων της Ελληνικής Ομοσπονδίας 
Τοξοβολίας (Ε.Ο.Τ.) σε σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Π.Ε.) και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Δ.Ε.) για το σχολικό έτος 2020-2021. 

Σχετ.: Το με αριθ. πρωτ. 163519/Δ5/30-11-2020 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ.  
 

Σας κάνουμε γνωστό ότι το ΥΠΑΙΘ, στο πλαίσιο διάδοσης του αθλητικού πνεύματος και της ενασχόλησης 
των νέων παιδιών με τον αθλητισμό, ενέκρινε την άδεια εισόδου εκπροσώπων της Ε.Ο.Τ. σε σχολικές 
μονάδες της Π/Θμιας και της Δ/θμιας Εκπαίδευσης για το σχολικό έτος 2020-2021, υπό την προϋπόθεση 
πλήρους άρσης των μέτρων προστασίας έναντι του Covid-19.  

Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στο συνημμένο έγγραφο. 
 

ΘΕΜΑ 4ο: Διδακτικές επισκέψεις στο Παναθηναϊκό Στάδιο – «Αγαπώ τον Αθλητισμό- Kids’ Athletics» 
σχολ. έτους 2020-2021. 

Σχετ.: Το με αριθ. πρωτ. 163623/Δ5/30-11-20202 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ. 
  

Σας ενημερώνουμε ότι το ΥΠΑΙΘ, μέσω της αρμόδιας Διεύθυνσης Φυσικής Αγωγής σε συνεργασία με την 
Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή, την Εθνική Ολυμπιακή Ακαδημία, το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, τον ΣΕΓΑΣ 
και το Διεθνές Κέντρο Ολυμπιακής Εκεχειρίας, υλοποιεί για ενδέκατη χρονιά στο Παναθηναϊκό Στάδιο 
(Καλλιμάρμαρο) ένα καινοτόμο Πρόγραμμα επιμορφωτικών επισκέψεων και αθλητικών δραστηριοτήτων 
για μαθητές Δημοτικών Σχολείων της χώρας. 

Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στο συνημμένο αρχείο. 
 
ΘΕΜΑ 5ο: Διεξαγωγή εκπαιδευτικού προγράμματος των Special Olympics Hellas με τίτλο: «Play 

Unified, Learn Unified - Παίζουμε Μαζί, Μαθαίνουμε Μαζί». 
Σχετ.: Το με αριθ. πρωτ. Φ16/164009/Δ2/01-12-2020 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ. 
  

Σας κοινοποιούμε την έγκριση του ΥΠΑΙΘ για το ως άνω πρόγραμμα, το οποίο απευθύνεται σε 
μαθητές/τριες όλων των τάξεων του Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου για το σχολικό έτος 2020-2021 και 
θα υλοποιηθεί σε όλη τη χώρα. Αποτελεί ένα βιωματικό πρόγραμμα ενταξιακού αθλητισμού και η 
διάρκειά του θα είναι τρεις διδακτικές ώρες.  

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο συνημμένο έγγραφο. 
 

ΘΕΜΑ 6ο: e-Hμερίδα (Webinar) με θέμα: Τεχνολογίες Μάθησης για την Ανάσχεση της Παρενόχλησης 
και της Κακοποίησης στον Αθλητισμό. 

Σχετ.: Το από τις 02-12-2020 e-mail  της Καθηγήτριας – Συντονίστριας Ευρωπαϊκών Σπουδών, κα. Στέλλας 
Δούκα, του Εργαστηρίου Διοίκησης Αθλητισμού, Τουρισμού και Αναψυχής του ΤΕΦΑΑ Θεσ/νίκης. 

 
Σας γνωρίζουμε ότι στο πλαίσιο της παρουσίασης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+ Sport HALT 

οι ομάδες έργου του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και της Ελληνικής Γυμναστικής 
Ομοσπονδίας διοργανώνουν την Παρασκευή 11 Δεκεμβρίου και ώρα 17.00-19.00 e-Ημερίδα (Webinar) με 
θέμα: «Τεχνολογίες Μάθησης για την Ανάσχεση της Παρενόχλησης και της Κακοποίησης στον Αθλητισμό». 

Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στο συνημμένο έγγραφο.  



 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ Π.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 

ΣΤΑΥΡΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

ΔΕΛΕΓΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ 

ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

Παρακαλείστε να προωθήσετε το περιεχόμενο και τα συνημμένα της εγκυκλίου στα προσωπικά e-mail 
των εκπαιδευτικών Φυσικής Αγωγής της σχολικής σας μονάδας. 


